

Космос – это интересно.

Тематическое занятие «Космос – это интересно» состоялось 12 апреля для воспитанников группы №1. Его подготовили и провели воспитатели Галина Сидоренко и Наталья Торсукова.

Дети с интересом слушали рассказы и рассматривали иллюстрации о вселенной, солнечной системе, а также о первом полете человека. Ребята побывали в воображаемом космосе и с любопытством изучали объемные планеты в 3D графике.

«Тема космоса очень интересна для детей. Это красота, таинственность, новые знания и простор для фантазии», - отметили педагоги.

В завершение занятия была сделана коллективная аппликация и оформлена выставка детских работ.







Наше Творчество

